## РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН» МКОУ «Советская СОШ им.Ш.Т.Амачиева»

368032, с. Советское, ул. Школьная 14

МКОУ «Советская СОШ им. Ш.Т.Амачиева» Сводная информация «О работе по недопущению среди учащихся и молодежи экстремизма».

	Приняли участие				
Форма и наименование мероприятия	Количество ОО	Количество педагогов	Общее количество обучающихся	Из них количество несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета (разбить по видам учета)	Приглашён ные гости
Единый республиканский урок «Терроризму – нет!»	1	5	55	нет	Имам села. Глава администраци и.
Классные часы	5	8	85	нет	Родители учащихся. Имам села.
Линейки	2	7	58	нет	Имам селаГлава администраци и.
Круглые столы	-	-	-	-	-
Конкурсы	2	6	55	нет	
Тематические выставки (книг, рисунков и др. (указать))	2	8	48	нет	Родители учащихся.
Акции	-	-	-	-	-
Экскурсии в школьный музей	7	9	75	нет	-
Экскурсии для обучающихся образовательных организаций по местам боев 1999 года	-	-	-	-	

## РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН» МКОУ «Советская СОШ им.Ш.Т.Амачиева»

368032, с. Советское, ул. Школьная 14

## МКОУ «Советская СОШ им. Ш.Т.Амачиева» Отчет «О работе по недопущению среди учащихся и молодежи экстремизма».

Терроризм и экстремизм – это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическим и экстремистским проявлением в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как, именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных групп. Безусловно, проводить профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений. Для профилактики действий экстремизма и терроризма в нашей школе были проведены мероприятия. Классные руководители 9,8,,10,11 классов регулярно проводили беседы, направленные на исключение случаев национальной вражды, воспитание толерантности. Целью мероприятий, проводимых в школе по профилактике терроризма и экстремизма было: обеспечение безопасности обучающихся во время их трудовой и учебной деятельности путем повышения безопасности.

Задачи: 1. Воспитание учащихся в духе миролюбия, веротерпимости и толерантности. 2. Формирование норм социального поведения, характерного для гражданского общества.

Среди учащихся прошли классные часы и мероприятия:

- 1. Беседа «Международный терроризм».
- 2. Классный час «Экстремизм и терроризм».
- 3. Беседа « Европейская конвенция по борьбе с терроризмом».
- 4. Беседа «Как уберечь себя от теракта».
- 5. «Ислам религия мира».
- 6. Экскурсия в школьный музей «События 99 года».
- 7. Классный час «Закон один для всех».

Состоялась общешкольная линейка для учащихся 5-11 классов на темы:

- 1. Влияние экстремизма на подрастающее поколение.
- 2. Духовно нравственное воспитание молодежи.
- 3. Террористическая угроза в сети Интернет.

Зам. директора по безопасности Хадисова Б.Д.